



中国联通千兆无线网络及高铁影院启动

2017年8月23日，中国联通千兆无线网络及高铁影院启动仪式在中国海南省海口市盛大举行。本次发布会是依靠中国联通千兆无线网络等优势，以高铁影院为载体，运用VR（虚拟现实）直播技术，同时让海南环岛高铁飞驰列车上的众多嘉宾们，通过中国联通LTE组播技术，身临其境地感受到了发布会现场的盛况。

中国联通是全国首家启动千兆级无线网络的运营商，主要通过包括载波聚合、高阶调制、更高阶的MIMO等在内的多种技术相互融合，三载波聚合、256-QAM及4*4多天线发射，实现了在现有4G网络上数据传递速度的极大提升，为5G发展铺路。目前，中国联通千兆无线网络已在北京、上海、广州、成都、海口等二十多个城市具备商用能力。

此次中国联通还成功部署了全世界第一个高铁场景下的LTE组播平台，实现了在高铁上高速无卡顿地通过手机体验高清视频及VR业务，并以此为基础，启动了中国联通高铁影院项目。

###

媒体垂询：

中国联合网络通信（香港）股份有限公司

王家俊先生/ 罗祖宁小姐/ 邓柏仁先生

电话：(852) 2121 3210/ (852) 2121 3225/ (852) 2121 3275

电邮：ivanw@chinaunicom.com.hk / joeling.law@chinaunicom.com.hk /

billy@chinaunicom.com.hk